



Україна
Одеська область
Білгород-Дністровська районна
державна адміністрація

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

26.08.2020

169/A-2020

Про запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму повитиці польовій - *cuscuta campestris* та заходи боротьби з ним на території села Удобне Білгород-Дністровського району Одеської області

Відповідно до статей 6, 13, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», керуючись статтями 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», розглянувши подання провідного спеціаліста відділу карантину рослин управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області від 26 серпня 2020 року № 138 «Щодо запровадження карантинного режиму по регульованому шкідливому організму повитиці польовій - *cuscuta campestris* та заходи боротьби з ним», враховуючи висновки фітосанітарної експертизи Державної установи «Одеська обласна фітосанітарна лабораторія» від 26 серпня 2020 року № Л15/100140-В, акт обстеження від 26 серпня 2020 року № 60/15-6 051/000066, з метою локалізації та ліквідації карантинного організму:

1. Запровадити карантинний режим по регульованому шкідливому організму повитиці польовій - *cuscuta campestris* на території села Удобне

Білгород-Дністровського району Одеської області та затвердити межі карантинної зони, в якій запроваджується карантинний режим, у зв'язку з виявленням вогнищ регульованого шкідливого організму повитиці польової - *cuscuta campestris* (додається).

2. Встановити початок дії карантинного режиму з дати набрання чинності даного розпорядження.

3. Затвердити План заходів по локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму повитиці польової - *cuscuta campestris* (додається).

4. Виконавцям затвердженого Плану заходів забезпечити контроль за виконанням заходів з локалізації та ліквідації вогнища повитиці польової - *cuscuta campestris*, про що інформувати управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області впродовж дії карантинного режиму.

5. Дане розпорядження набирає чинності з дня опублікування в місцевій газеті «Слово Придністров'я».

6. Обов'язок забезпечити оприлюднення даного розпорядження покласти на головного спеціаліста з питань організаційної та інформаційної діяльності, цифрового розвитку та захисту персональних даних Білгород-Дністровської районної державної адміністрації Одеської області.

7. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Голова



Ганна ЯЦИШЕНА

Додаток

до розпорядження голови

Білгород-Дністровської районної

державної адміністрації

Одеської області

«26» серпня 2020 року № 169/А-2020

Межі карантинної зони, в якій запроваджується карантинний режим, у зв'язку з виявленням вогнищ регульованого шкідливого організму повитиці польової - *cuscuta campestris*

№ з/п	Межі карантинної зони	Площа вогнищ, га
1	Вулиця Щаслива (від вулиці Прикордонників до вулиці Кочубинського села Удобне Білгород-Дністровського району)	0,700
	Всього	0,700

Т.в.о. керівника апарату
Білгород-Дністровської
районної державної адміністрації
Одеської області



Г. Добрева



«26» серпня 2020 року № 169/А-2020

ПЛАН

заходів по локалізації та ліквідації вогнищ регульованого шкідливого організму повитиці польової - *cuscuta campestris*

№ з/п	Назва заходу	Мета заходу	Обсяг виконання	Терміни виконання	Відповідальні за виконання
1	2	3	4	5	6
I. Організаційні заходи					
1.	Моніторинг території села Удобне на предмет виявлення нових вогнищ повитиці польової - <i>cuscuta campestris</i>	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів по локалізації та ліквідації карантинного організму	Територія населеного пункту (села Удобне)	Травень - вересень	Органи виконавчої влади, місцевого самоврядування підприємства, організації та установи всіх форм власності (за згодою)

2.	Роз'яснювальна робота серед органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, організацій та установ всіх форм власності	Виявлення вогнищ та здійснення своєчасних заходів по локалізації та ліквідації карантинного організму	Територія населеного пункту (села Удобне)	Систематично	Управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області (за згодою)
3.	Посилення контролю за виконанням фітосанітарних заходів по локалізації та ліквідації повитиці польової - cuscuta campestris	Попередження збільшення вогнища повитиці польової - cuscuta campestris	Карантинна зона	Постійно	Управління фітосанітарної безпеки, контролю в сфері насінництва та розсадництва Головного управління Держпродспоживслужби в Одеській області (за згодою)

II. Механічні та хімічні заходи				
4. Викошування вогнищ та спалювання висушеної маси	Ліквідація вогнищ карантинного організму	Площа виявлених вогнищ	Травень - серпень	Населення, підприємства, організації та установ всіх форм власності

Т.в.о. керівника апарату
Білгород-Дністровської
районної державної адміністрації
Одеської області



Г. Добрева